



# “12345市长热线”转来一份特殊办理通知单

## 滨城区市东食药监管所将“一次办好”落到实处,获市民点赞

### 深化“一次办好”改革 打造一流营商环境

市编办 市职能办 滨州日报社 联办

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 宋佩佩 报道)近日,滨城区食药监局收到“滨州市12345市长热线”发来的一份特殊的办理通知单:办理业户通过市长热线转达谢意,感谢市东食药所工作人员在为其办理证件时的热情服务。

8月7日,经营超市的岳先生至市东食药所办理经营业户食品许可证时,工作人员给予热情、耐心解答,并将其所需准备材料用笔标出。岳先生整理好材料后,于8月9日顺利拿到了食品经营许可证。对于市东食药所工作人员认真负责的态度以及周到服务,岳先生深感满意,于是致电12345市长热线,请求代为转达

表扬与感谢。

据了解,滨城区食药监局为深入贯彻《关于深化“一次办好”改革深入推进审批服务便民化实施方案》,严格要求各基层所和服务大厅窗口要以“应办即办”为原则,“说办就办”为承诺,“一次办结”为目标,“办就办好”为理念,加快更新观念、转变作风、优化服务、提升效能,牢固树立以人民为中心,把人民群众放在心上,把服务理念融入日常工作中,以服务群众为工作出发点,积极开展自我提升,推进“一次办好”在全区食药监系统落地生根,努力打造一支素质过硬的食药监卫士队伍,不断提高为民服务水平及工作效率。

各基层所和相关科室按照“一次办好”实施方案的要求,明确了行为标准,统一学习了《关于深化“一次办好”改革深入推进审批服务便民化实施方案》,及时完善流程图、印制明白纸,更新办事指南,将办理的条件、程序、时限等内容公开,对办事咨询人员做到一次性告知清楚,受理事项必须在法定期限内办理完毕。企业和群众办“一件事”,在申请材料符合法定受理条件的情况下,从提交申请到获取办理结果,提供“店小二”、“保姆式”服务,实行“马上办、网上办、就近办、一次办”,不论“见面不见面”“跑腿不跑腿”“线上线线”都要实现“一次办好”。

### 坚持客户导向,确保受理业扩报装业务“一次办好”

# 滨州供电优化营商环境服务社会发展获赞

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘春迎 报道)8月19日,滨州市中级人民法院将一面锦旗送到国家电网滨州供电公司通源电气公司,称赞滨州供电公司优化营商环境服务社会发展工作做得好。

据介绍,为优化供电营商环境,滨州供电公司通源电气公司坚持客户导向,认真落实《全面优化供电营商环境的实施意见》,确保受理业扩报装业务“一次办好”,实行10千伏、低压业扩竣工验收和接火送电并行

办理,给客户报装接电带来了极大的便利。在近期开工的滨州市中级人民法院办公楼基建电源建设过程中,自项目部递交用电申请后,就再也没有为用电的事操心。滨州供电公司通源电气公司项目经理范民一边忙施工,一边忙民事协调工作,及时带领团队敷设高压电缆300米。目前,根据客户要求的时限,一台630千伏安的箱式配变已经安装到位。

无独有偶,滨州供电公司优化营商环境服务工作,也赢得了滨州医学院附属医院总务处的称赞。眼下,滨医附院儿童医院改造工作正在紧锣密鼓进行中,预计用电负荷将增加50%。随着该院门诊医技病房综合楼7月份正式启用,多个配套工程同时投运,致使用电负荷迅速攀升,医院用电总容量已达35900千伏安。

## 山东省第十届少数民族传统体育运动会 比赛项目解读

### 蹴球



蹴球起源于清代的“踢石球”,是我国古代蹴鞠运动的一种形式,在满、蒙、回等民族中较为流行。蹴鞠原有二十五法,踢石球只是其中一法。关于踢石球,在古典小说《红楼梦》第二十八回中有过这样的描写:“培铭往东边二门前来,可巧门上小厮在甬路底下踢球……这里写的踢球,就是踢石球。末代皇帝溥仪的四弟溥任,从小在醇亲王府中生活,他曾见到过太監踢石球,踢的方法是先用脚尖踩住球,然后用力向前踢,以击中对方为胜。可见,踢石球均是用脚底“端”球,不是我们看到的类似足球运动的踢球,这种独特的用脚踢蹴球的方式和动作极具趣味性和观赏性。”

蹴球的比赛场地为正方形,四角设有开球区,中间有一圆圈用于摆战术球,场地设置颇有“天圆地方”的哲学意味。运动员在比赛时,一招一式之间尽显智慧,需要控制击球的方向、力量和节奏,布局球摆的位置,谋划击球的顺序等。在1999年北京举行的第六届全国少数民族传统体育运动会上,蹴球被列为正式比赛项目。

## 市人民医院通过三级甲等综合医院复审现场评审

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 郭庆花 报道)8月13日至15日,山东省卫生计生委医院评审专家组一行7人对滨州市人民医院进行了为期3天的现场评审。在8月15日上午召开的现场反馈会上,专家组宣布滨州市人民医院顺利通过三甲复审现场评审。

反馈会上,评审组的各位专家分别对现场评审的结果作了反馈,在肯定医院成绩的基础上,指出了存在的问题和不足,并提出了指导性的意见和建议。市卫生计生委党组书记、主任商秀丽应邀出席会议并致辞,对市人民医院顺利通过三级甲等综合医院复审现场评审表示祝贺,并对医院发展提出了新的希望和要求。

### “周末戏相逢”剧场演出活动继续进行

# 经典吕剧引人入胜 歌舞晚会“嗨”翻全场

## 文化滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 薛坤 王蒙蒙 孙宝霞 报道)8月18日、19日晚,第二届滨州文化惠民消费季系列活动“周末戏相逢”剧场演出活动继续进行——由市吕剧演艺有限公司复排的传统吕剧《泪洒相思地》和市歌舞演艺有限公司带来的歌舞晚会在滨州影剧院上演。

经典吕剧展现爱情悲剧,让观众感动入戏。歌舞专场晚会奉献14个精彩节目,嗨翻全场。



全体演职人员丝毫不敢放松,全身心投入剧目复排,从一鼓一弦到全乐排练,从表演、音乐到道具、服装、舞美各个环节,均精益求精、力求将一场精彩的吕剧盛宴奉献给广大市民朋友。晚会呈现14个节目,《我是大明星》冠军得主王建森现场模仿惟妙惟肖

军得主王建森,现场模仿了刘欢、马三立、腾格尔等明星,以及动画角色熊二……从声音到形体,惟妙惟肖,笑翻全场。非遗传传承人“小胖”用口技表演的节目《欢天喜地》更是精彩,他不仅用鸟语表达自己的情绪,小狗、大象、青蛙等现场观众提出的动物也都能模仿,令观众拍手叫好。

## 品茶悟道感受简单生活



滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 报道)8月12日,君正南洋情·挂圆品鉴会在滨滨·玉莊园售楼中心举行,整场品鉴会气氛热烈、茶香浮动。据了解,本次活动由滨滨·玉莊园携手君正白茶共同举办,特邀市民前来品茶悟道,感受简单生活。

君正品牌文化理念。听琴,品茗,寻声,赏韵……这是一次味觉与听觉互动的尝试,以音律助茶意,借茶艺以通琴理。记者在品鉴会现场看到,有不少市民在咨询白茶知识,有的在细细品味,还有的在询问如何购买与收藏。据介绍,君正白茶来自福建福鼎的白茶主产区,遵循自然之道,传承古法技艺,天火同人,从手工采制、日光萎凋到炭火烘焙,每一道工序都严格把控,精益求精。同时,君正白茶也致力开展茶文化交流、茶艺表演等活动,旨在发扬传播福建白茶文化,让更多市民能够了解、认识白茶。

## 如何清理生肉才更卫生

滨州日报/滨州网通讯员 魏莹

干净卫生的效果。那么,这样的做法真的正确和安全吗?肉类食品到底该如何清洗呢?一般来说,人们所谓的冲洗,就是将肉类食品放在水龙头下简单冲洗,然而这种习惯会造成严重的健康隐患,甚至还不如不洗。中国青年网提到,刚屠宰的生肉可能存在寄生虫,比如猪带绦虫、牛带绦虫等,如果只是用水龙头冲洗生肉,不但不能杀死上面的细菌,四处飞溅的水花还会让细菌“传染”厨房的水槽、案板、料理台、菜刀等,只要水花可能溅到的地方,细菌就可能传播过去。这样一来,如果下次人们再清洗水果等生吃的食物时,可能就会使食物发生交叉感染,产生食品安全隐患。

另外,一部分人还会选择用热水清洗生肉,其实也并不可取。据齐鲁网报道,虽然热水能够杀死一定量的细菌,但是更多情况下会导致肉内的营养物质流失,蛋白质等一些溶于水的营养物质在热水环境下更容易流失,所以不建议用过热的水对生肉进行清洗。其实,买回家的生肉,即使不清洗直接烹饪也是没有问题的,因为细菌可以在烹饪中被高温“杀死”。中国青年网指出,只要做到充分地高温加热,就能把生肉中的寄生虫和细菌都消灭。不过,即使告诉人们生肉可以直接烹饪,还是有不少人从心理上根本接受不了,并坚持一定要对生肉进行

清洁处理。那么,建议这些人在清洗生肉时一定要注意以下两点:一、洗生肉的时候,最好用固定的容器清洗。《生命时报》建议,生肉不要在水龙头下冲洗,可以在一个固定的盆里清洗一下,然后用厨房纸巾蘸干。如果非要用水龙头冲洗,最好将水流调小一些,然后把肉尽量放到池子底部,避免水花溅到其他食品表面。二、《生命时报》还提醒,如果人们洗完肉或者接触过生肉食品后,还要接触其他食品,一定要先用肥皂认真洗手。不然,生肉类中的致病菌、寄生虫等危险因素,可能随着人们的手转移到其他食品中,造成交叉污染。

## 无棣油区办打造智能油区管理模式

### 安装视频及环境综合监控管理系统,实现井上无死角巡查,井下无人化管理

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 刘连坤 报道)如今,在无棣县油区河口九队指挥部调度室的墙上挂着两个电子屏幕,工作人员通过屏幕即能对辖区6口油井进行全天候、无死角巡查。而这,得益于视频及环境综合监控管理系统的安装使用。安装该系统后,井下也实现无人化管理,如有进出油区的车辆或油井出现故障,系统会自动报警,而且进入车辆的车辆牌都能看得一清二楚。

“从去年河口九队安装了视频及环境综合监控系统以来,辖区治安秩序良好,全年没有发生一起偷油盗气事件……”河口九队经理刘沾利介绍。



生活中,不少人习惯将买回来的生肉放在水龙头下冲一冲再进行烹饪,还有人会把生肉通过热水浸泡来消毒,认为这样做肉类食材才能达到